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Cílem předložené diplomové práce je tematická analýza vybraných děl literatury pro mládež (YA literature) z hlediska zpracování problematiky nefunkční rodiny.  
Úvodní část nabízí, kromě charakteristiky literatury pro mládež, také svěže napsaný a  netradičně osobní úvod, což oceňuji. Přehled teorií o tzv. YA literature je podrobný, zmiňuje celou škálu přístupů i kontroverzí. Škoda, že zůstává víceméně na úrovni kvalitní kompilace, aniž diplomantka zaujímá vlastní stanovisko. Podobně důkladně je zpracována i část poskytující přehled nejběžnějších témat literatury cílené na dospívající čtenáře; závěr této podkapitoly ovšem působí dosti povrchně: „today’s young adult literature could be considered diverse.“ Podrobnou kvalitní kompilací z rozličných zdrojů je rovněž kapitola pojednávající o konceptu funkční a nefunkční rodiny.
Vlastní analýzy mají poněkud nevyrovnanou úroveň – občas diplomantka uvádí zajímavé postřehy a dobře je dokládá ukázkou z primárního textu (např. str. 34, 44), jinde jsou její závěry až banální (např. „both narrators are biased owing to the fact that they experience life and its challenges in different ways“ či „Such a portrayal of a family could be labelled as the portrayal of today’s family as some of the members are of a different colour;“ nebo definice rodiny v závěru práce, která stírá jakýkoli rozdíl mezi rodinou a jinou skupinkou lidí). V části analyzující Holding Up the Universe se nabízí otázka, nakolik lze rodinu s ovdovělým rodičem automaticky pokládat za nefunkční?
Práci je na škodu absence kritických zdrojů ke zvoleným dílům, s nimiž by se diplomantka mohla konfrontovat či o ně vlastní vývody opřít. V současné podobě jsou analýzy spíše popisem děje a postav, jen občas diplomantka dosahuje vhledu hodného magisterské práce. Pozitivně nicméně hodnotím studentčino zjevné zaujetí tématem i originální volbu primárních textů. S většinou jejích závěrů shrnutých v části Conclusion lze souhlasit a zde jsou rovněž dobře propojené s teorií uvedenou v úvodních kapitolách. 
[bookmark: _GoBack]Po stránce jazykové je práce přijatelná i přes občasné chyby (např. v interpunkci, předložkových spojeních apod.) či stylistické neobratnosti. Z hlediska formálního má práce odpovídající strukturu, přiměřený rozsah; mezi formální nedostatky patří nedůsledné psaní názvů děl kurzívou, řetězení poznámek (viz např. str. 31), nebo nadbytečně dlouhé přímé citáty. Celkově práci doporučuji k obhajobě, s ohledem na výše zmíněné nedostatky ji však hodnotím pouze jako dobrou. 
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